

## **SÃO PAULO TURISMO**

A SÃO PAULO TURISMO S/A torna pública a ERRATA do Edital de Convocação para realização das provas objetivas, publicado no DOC do dia 10/08/2007, do Processo Seletivo.

**Onde se lê:**

LOCAL ESCOLA ENDEREÇO BAIRRO  
5 EE MMDC RUA CUIABÁ, 667 ALTO DA LAPA

**Leia-se:**

LOCAL ESCOLA ENDEREÇO BAIRRO  
5 EE MMDC RUA CUIABÁ, 667 ALTO DA MOÓCA